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        )استفاده از ماشین حساب مجاز است(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١      .مشخص کنید  
  

  

١      0/ جذر عدد 0/ برابر 04        .است 02
  

  

٢      ضريب عددی 
3
5
x

        .است 3 برابر 
  

  

٣      آيددست میخط بهاگر روی يک خط سه نقط اختيار کنيم شش پاره.        
  

  

٤     دهدها را نشان میدادهها نسبت به کل ای، تعداد دادهنمودار دايره.  
  

      
  

  

     (B ١     .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

) قرينه     ١ ) ( )11 8     است .....................................برابر.        
  

  

        .شودبرابر می .....................................اگر ضلع مکعبی را سه برابر کنيم حجم آن      ٢
  

  

        . .....................................های يک زاويه را چهار برابر کرديم، اندازه زاويه ضلع     ٣
  

  

        .است .....................................برابر  94 ترين شمارنده عددترين و بزرگضرب کوچکحاصل    ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        های زير صحيح است؟يک از رابطهکدام     ١
  

  

        32 )الف 2     ب( ( )91 71      0 )ج 257    د( ( )1 1            
  

  

        تر کدام گزينه است؟است، عدد بزرگ 43 مجموع دو عدد اول     ٢
  

  

        40 )الف   41 )ب   42 )ج   کدامهيچ )د        
  

  

        ؟دار کدام گزينه استصورت عدد توانبه 44 چهار برابر عدد     ٣
  

  

        416 )الف   84 )ب   164 )ج   54 )د        
  

  

 قرينه نقطه     ٤
3
1

A
 

   
        نسبت به مبدأ مختصات کدام گزينه است؟ 

  

  

        3 )الف
1

 
  

   3 )ب
1

 
  

   1 )ج
3
 
 
 

   1 )د
3

 
  

        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  .دست آوریدرا بهمقابل حاصل عبارت      ١ ( ) ( )27 3 8       

    ٥/٠  
  

  

            
  

  

 .تر را بنویسیداندازة زاویۀ کوچک. درجه است 26 تفاضل دو زاویۀ متمم     ٢
    ٥/٠  

  

  

            
  

  

7a عبارت کلامی) الف     ٣  را بنویسید. 
    ٢٥/٠  

  

  

3y ازايرا به مقابلمقدار عددي عبارت ) ب       4 .دست آوریدبه 9y  
 

    ٥/٠  
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  ٥/٠     .آورید دستزیر را بههاي حاصل عبارت     ٤
  

  

     3  و 11 )3  ب)  الف( 11) و        
  

  

    

 
        

  

  

  ٧٥/٠      .روي حجم زیر را رسم کنیدتصویر از بالا، راست و روبه     ٥
  

  

             
  

  

             

  

  

             
  

  

 هاينقطه) الف     ٦
3
1

A
 

   
2 و 

3
B

 
  
 

  ٧٥/١      .هاي مختصات پیدا کنیدرا روي محور 

  

  

        .دست آوریدرا رسم کنید و مختصات آن را به AB بردار) ب     
  

  

        .بنویسیدیک جمع  AB متناظر با بردار) پ     
  

  

        .را رسم کنید AB مساوي با بردار OM بردار) ت     
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

25  .دست آوریدرا بهمقابل حاصل عبارت ) الف     ٧ 4 5    

    ٥/٠  
  

  

25  .دست آوریدبهتساوي مقابل را )  ب      9   

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

        )20 و دي 17 ، آذر 19 آبان(  :هاي محمد در سه ماه آبان، آذر و دي به شرح مقابل استمیانگین نمره     ٨
  

  

  ٧٥/٠      .هاي او را رسم کنیدمیانگین نمرهشکسته مربوط به خط رنمودا) الف     
  

  

  ٥/٠      که عدد اول بیاید چند است؟اندازیم، احتمال اینتاسی را می) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

میانگین دماي . درجه بوده است 9 درجه زیر صفر و حداکثر دما 2 در یک روز حداقل دماي هواي شهر تهران) الف     ٩
  هواي تهران در این روز چند درجه بوده است؟

    ٥/٠  

  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      .ترین مقدار ممکن باشدها کمجمع آنو حاصل 36 هاضرب آندو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 

 راست

 بالا

 روروبه
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  ٥/٠      .بنامید B رسم کنید و آن را d را نسبت به خط A قرینۀ شکل) الف     ١٠
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      . نهشت را به زبان ریاضی بنویسیدهم دو مثلث. است AD وسط ضلع M ۀچهار ضلعی زیر مربع است و نقط) ب     
  

  

BMC آیا مثلث     


        چرا؟الساقین است؟ متساوي 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١       آن حل و معادله تشکیل با را علی پول .شودمی 7000 جمعحاصل کند جمع پولش نصف با را پولش برابر سه علی اگر     ١١
  

  

        .آورید دستبه     
  

  

             
  

  

             
  

  

0/ پهلو که هر ضلع قاعدة آنستونی به شکل منشور شش) الف     ١٢      خواهیممتر است را می 9 متر و ارتفاع آن 3
    ٥/٠  

  

  

        به چند متر مربع کاشی نیاز داریم؟. کاري کنیمکاشی     
  

  

  ٥/٠      شود؟میاگر ضلع یک مکعب مربع را پنج برابر کنیم مساحت جانبی مکعب چند برابر ) ب     
  

  

1/ و 2 ، 3 ابعاد به منبع یک کردن پر براي) پ           کندمی منبع وارد آب لیتر 50 دقیقه هر در که شیر آبی از متر 5
    ١  

  

  

        شود؟چند ساعت منبع پر میکنیم، پس از استفاده می     
  

  

             
  

  

             
  

  

3 اگر) الف     ١٣ 7A   و  33 5 7B    و A ترین مقدار طبیعی عددباشد، کوچک B ٥/٠      دست آوریدرا به  
  

  

72  .صورت و مخرج کسر مقابل را ساده کنید» م.م.ب«با کمک ) ب     
180

  

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .دار بنویسیدصورت عدد توانهاي زیر را بهحاصل عبارت) الف     ١٤
  

  

     ( ) /4 33 1 5
2

  )2  31 31 322 2 2   )1        
  

  

  ٧٥/٠      متر است؟ضلع مربع تقریباً چند سانتی. متر مربع استسانتی 75 مساحت مربعی) ب     
  

 

A

d

A

B C

DM



 

 
4 

ارهـمــون شـآزم  

 
11 

 سالآزمون پایانی  -هفتمپایه 

 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

32  .دست آوریدرا در تساوي مقابل به y و x مقدار     ١٥ 14
19 25

x
y

     
           

  

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      که مهرة آبی از احتمال این. کنیماز کیسه خارج مییک مهره . مهرة سفید داریم 8 مهرة آبی و 6 ايدر کیسه) الف     ١٦
  

  

        قدر است؟کیسه بیرون بیاید چه     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .ها را با هم مقایسه کنیدتر احتمال وقوع اتفاقتر، مساوي یا بزرگبا قرار دادن علامت  کوچک) ب     
  

  

        .بیاید 3 تر ازتاس بزرگ  تاس زوج بیاید) 2  .بیاید 3 تاس  بیاید 5 یا 4 تاس) 1     
  

  

             
  

  

 کشاورزي     ١٧
3
5

 فرنگی وخود را گوجهزمین  
3
4

1/ ماندة زمین را کهبقیه را پیاز کاشته است و باقی    هکتار است 5
   

    ١  
  

  

        کل زمین این کشاورز چند هکتار است؟. زمینی کاشته استسیب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

               
  

 


